DELO NA DALJAVO
Preberi in v zvezek naredi izpiske.
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S pomočjo rešenih nalog poglej kako poteka reševanje.
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Naloge prepiši v zvezek in jih reši.
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b) stevilo pik na eni kocki dvakrat vedje od Stevila pik na drugi kocki,

iz |lellalls8]6

o|a|s|e|n|~

c) vsota pik na obeh kockah sedem.
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5. Peter je dal v prvo vre¢o 5 modrih kroglic, v drugo vreco 4 rdece kroglice in 4 modre
kroglice, v tretjo vre€o pa 5 rumenih kroglic. Al lahko njegov soSolec iz prve vree na
slepo izviece rumeno kroglico, iz druge vreée rdeco kroglico in iz tretje vrece rumeno
kroglico? Odgovor pojasni.
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Poskus. Dogodek. Vrste dogodkov.
Verjetnost dogodka

2 mojstrom do znanja:
- kai je poskus,

kal je dogodek
- katere vrste dogodkov px
- ka e verietnost dogodka,

v katerih primerih je dogodek gotov, nemogod alisiucaien

Ana in Luka igrata igro »&lovek, ne jezi se-. Preden Ana vrie igraino kocko, si zasell, da
bi se pokazalo 6 pik. Zelja se ji ne uresnici. Ko je na vrsti Luka, upa, da bo njegov met
‘uspeénejsi. All ima Luka ve¢ moznostl, da se mu Zelja uresniéi?

Ana in Luka meceta posteno igraino kocko, zato se lahko pokaze katerokoli Stevilo pik; oba
imata enake moznost, da se jima Zelja uresnic.

Pri metu igralne kocke gre za poskus. Vsak met pomeni en poskus. Ker lahko pade
katerokoliStevilo pik od ena do Sest, met kocke omogoca Sest dogodkov ali zid

Frekvenca dogodka je Stevilo ponovitev tega dogodka pri vseh ponovitvah poskusa
Npx:: Ce pri 10 metih 3-krat vrZemo 5 pi, e frekvenca dogodka »vizemo 5 piks enaka 3

|, Poskus jo dejane, ki ga opravimo po natanko dologenih navodilh,
P Vsak poskus ponuja raziiéno stevio izidov.

Dogodek je pojav, ki e povezan z izidom poskusa.
Lahko se zgod al pa tudi ne.

Frekvenca dogodka je stevilo poskusov, pri katerih se je zgodil
dani dogodek.
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Ugotovi, za kaksno vrsto dogodka gre, ce:

a) met igralne kocke pokaZe od ene do vkljuéno Sest pik,
b) met igralne kocke pokaZze osem pik,

c) met igralne kocke pokaZe pet pik.

Resevanje:

a) Ce vrzemo igralno kocko, pokaze kocka eno, dve, tri, $tiri, pet ali Sest pik. Ker je to
zagotovo res, recemo, da je to gotov dogodek.
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b) Pri metu kocka pokaze najveé Sest pik, torej je nemogoce, da bi pokazala osem pik.
Gre za nemogo¢ dogodek.

c) Ce kocka pokaze pet pik, je to sludajno, saj bi lahko pokazala tudi eno, dve, tri, §tiri
ali Sest pik. Reéemo, da gre za sluéajen (nakljuéen) dogodek.

Vrste dogodkov:
¢@ Gotov dogodek se zgodi pri vsaki ponovitvi poskusa.

& Nemogoé dogodek se ne zgodi pri nobeni ponovitvi poskusa.
Slucajen dogodek se pri poskusu zgodi ali pa ne.
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Vremenska napoved za teden dni v mesecu juliju je »sonéno in toplo«.

a) Ali bo jutri sonéno?
b) Ali bo jutri dezevalo?
c) Ali bo jutri sneZilo?

Ugotovitev:

a) Ker napovedujejo za ves teden sonéno vreme, je zelo verjetno, da bo jutri sijalo
sonce.

b) Kljub napovedi sonénega vremena je mozno, a malo verjetno, da bo jutri dezevalo.

c) Glede na to, da gre za vremensko napoved v mesecu juliju, je nemogoée, da bi
snezilo.

Verjetnost dogodka je odvisna od tega, kako pogosto se
@@ opazovani dogodek zgodi pri velikem Stevilu ponovitev istega poskusa.

¥ Slucajen dogodek je bolj ali manj verjeten.
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1. Kaj je poskus?

0Odg:
2. Kaj je dogodek?
Odg.:

3. Kaj je frekvenca dogodka?

Odg.:
4.V preglednici metov dveh kock za posamezni primer oznaéi polja, na katerih je:

a) Stevilo pik na eni kocki za ena vedje od tevila pik na drugi kocki,
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